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Stutbuchaufnahmen & Elitestuten Musterung 2023
Qualität trägt einen Namen – Haflinger Pferde Tirol


Vom  13. – 15. April 2023 fanden im Verbandsgebiet des Haflinger Pferdezuchtverbandes Tirol  an den Auftriebsplätzen Braz in Vorarlberg, am AZW in Imst sowie am Verbandsgestüt Fohlenhof Ebbs die diesjährigen Stutbuch Aufnahmen statt.  So geht es bei der Eigenleistungsprüfung Stutbuchaufnahme für angehende Zuchtstuten nicht nur um die Eintragung in das Hauptstutbuch, sondern auch um den zukünftigen Weg der Jungstuten. So freute sich Obmann Lukas Scheiber über die erneut gestiegene und extrem hohe sowie breite  Qualitätsdichte der präsentierten und hoffnungsträchtigen Stuten quer durch alle Auftriebsplätze und Blutlinien. Auch die kleineren Blutlinien präsentierten sich stark und waren ganz vorne mit vertreten. Ein noch größeres Augenmerk als in den Jahren davor legte das Richtergremium bei den präsentierten Pferden auf korrekte Fundamente und Bewegungsabläufe.  Das Gremium bestand heuer aus Romed Posch, Lothar Zebisch, Thomas Kirschner, Gerald Hartl sowie Obmann Lukas Scheiber. Auch das Durchschnitts-Stockmaß der Haflinger Stuten betrug 1,50 und liegt so ideal für die Rasse Tiroler Haflinger Pferden. Ob für Zucht, Sport oder als Familien- und Freizeitpferd, nicht umsonst gilt die charakterstarke und gutmütige Rasse Tiroler Haflinger Pferd als die vielseitigste Pferderasse der Welt und ist seit Jahren begehrt wie nie.  
Auf sämtlichen Auftriebsplätzen empfohlen sich insgesamt 17 Stuten aus allen 7 Blutlinien für das Prädikat Elitestute und wurden zur anschließenden Elitestuten Musterung am 16. April an den Fohlenhof Ebbs eingeladen. Hierzu mussten die Stuten eine Wertnote von 7,9 oder höher erreichen, um sich für das Prädikat Elitestute zu qualifizieren.  Darüber hinaus erreichten noch zwei weitere Stuten durch eine Nachbeurteilung diese Wertnote und wurden zur Elitestuten Musterung eingeladen. 
Darüber hinaus haben sich alle Stuten mit einer Wertnote von 7,7 oder höher automatisch für die 17. ARGE Haflinger Bundesjungstutenschau am 26. Und 27. Mai 2023 in Wolfsberg qualifiziert. 


Elitestutenmusterung, 16. April 2023 | Fohlenhof Ebbs
Es war ein Schaubild der Extraklasse - Der Anblick der 19 Elitestutenanwärterinnen begeisterte. 

Witterungsgeschützt, in der hellen und großzügigen Multifunktionshalle mit neuer Zuschauertribüne, präsentierten die Züchter ihre Elitestuten-Anwärterinnen dem Richtergremium und dem anwesenden Publikum. Nach einer kurzen Begrüßung durch Geschäftsführer Robert Mair und den Grußworten von Obmann Lukas Scheiber präsentierten die Züchter ihre Elitestuten Anwärterinnen dem Richtergremium zuerst einzeln im Stand, Schritt und Trab im Vorführdreieck. Abschließend ging es dann für die Bekanntgabe der finalen Entscheidungen in den Endring. 
Der Anblick dieser 19 Elitestuten-Anwärterinnen zeigte ein Schaubild der geschlossen hohen Qualität quer durch alle Blutlinien. Alle Pferde einte der mit viel Adel ausgestattete Kopf, die hoch angesetzte leichte Halsung, ein korrektes Fundament sowie korrekte und mit viel Raumgriff ausgestattete Bewegungsabläufe
Das Ergebnis: Alle Stuten konnten ihre hohen Wertnoten aus den Stutbuch-Aufnahmen bestätigen und erhalten nach positiv abgeschlossener Leistungsprüfung das Prädikat E – für Elitestute im Pferdepass eingetragen.  
Diese Pferde können nur begeistern und auch wenn die Qualität geschlossen hoch war gab es doch Pferde die sich an diesem Tag noch um Nuancen besser präsentierten.  Als Siegerstute bei den Stutbuchaufnahmen und der Elitestuten Musterung ging die Stute Timea von Johanna Griesser aus Ötz mit einer Wertnote von 8,2 hervor. Erste Reservesiegerstute wurde die Stute Lantania von der Familie Scheiber aus Obergurgl vor der 2. Reservesiegerstute, der Stute Assunta vom Haflinger Pferdezuchtverband Fohlenhof Ebbs.
Die Verbandsführung gratuliert allen Züchtern recht herzlich zu ihrem Erfolg. 
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