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Internationaler Wissensaustausch am Weltzentrum der Haflinger Pferde – feierliche Verleihung der Staatspreise an die Weltsiegerpferde

Der Sonntag des Auktionswochenendes stand ganz im Zeichen und internationalem Wissensaustausch – ein neuer Fixpunkt am Weltzentrum der Haflinger Pferde, der sich bereits bei seiner Premiere als wertvolle Bereicherung vor allem für den internationalen Austausch in der Haflingergemeinschaft erwies.
Den Auftakt bildete die Generalversammlung der HWZSV (Haflinger Welt-Zucht- und Sportvereinigung), gefolgt von einem fesselnden Vortrag von Robert Mair, der bei Züchtern und Fachpublikum großes Interesse hervorrief. MinR, Dipl.-Ing. Josef Wiesböck, offizieller Vertreter der Landwirtschaftskammer Österreich, betonte in seiner Rede die Bedeutung wissenschaftlicher Erkenntnisse für eine zukunftsorientierte und nachhaltige Zucht.
Nach einer kurzen Pause folgte der feierliche Höhepunkt: die Präsentation der Weltsiegerhengste und -stuten. ARGE-Obmann Manfred Lientschnig stellte die Weltsiegerpferde dem Publikum vor, bevor MinR, Dipl.-Ing. Josef Wiesböck die Staatsprämienpreise in Gold und Silber an die Züchter überreichte. 
· Staatsprämie Silber - Welt-Reservesiegerstute Aaliyah - Klasse Jugend – Züchter Familie Zangerle aus Tarrenz
· Gastgeschenk & Stallplakete - Weltsiegerstute Soraya-R – Klasse Jugend: Züchter Josef Reiterer – Jenesien 
· Staatsprämie Gold  - Weltsiegerstute Malea – Klasse Stuten 4 - 6 – Züchter Familie Romed Posch,  Thaur
· Staatsprämie Silber – Welt-Reservesiegerstute Assunta – Klasse Stuten 4 – 6 Jahre – Fohlenhof Ebbs
· Staatsprämie Gold - Weltsiegerstute Ayra – Klasse Stuten 7 – 10 Jahre - Züchter Fohlenhof Ebbs
· Staatspremie Silber – Welt-Reservesiegerin Wendy – Klasse Stuten 7 – 10 Jahre -Züchter Familie Lothar Zebisch, Imst 
· Staatspremie Gold –  Weltsieger Stute Talissa – Klasse 11 – 20 Jahre – Züchter Familie Schranz, Kauns 
· Staatspremie Silber – Welt-Reservesiegerstute Laurena – Klasse 11 – 20 Jahre – Züchter Familie Dengg, Münster
· Staatspremie Gold – Weltsieger Hengst Jung – Sternengold – Züchter Hermann Gruber, Kolsaßberg
· Staatspremie Silber – Welt-Reservesieger Hengst Jung – Napoleon – Züchter: Daniela Hechenberger & Frank Griesser, Imst
· Staatspremie Gold – Weltsieger Hengst – Stratos – Züchter Raimund Bernhart, Prutz
· Staatspremie Silber – Welt-Reservesieger Hengst – Stubenkönig – Züchter Franz Klotz, Vent

Ein weiterer Höhepunkt war die Verleihung des Staatsehrendiploms an Lukas Scheiber und Lothar Zebisch – eine der höchsten Auszeichnungen der Republik Österreich für außerordentliches Engagement und langjährige Verdienste um die Haflingerzucht. 
Der Haflinger Pferdezuchtverband gratuliert herzlich.  Mit der Verbindung von internationalem Wissensaustausch, wissenschaftlichen Impulsen und feierlichen Ehrungen hat sich , der Sonntag zu einem neuen Höhepunkt und Fixpunkt des Auktionswochenendes etabliert – ein starkes Zeichen für die Bedeutung der Haflingerzucht in Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft.
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