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Tiroler Haflinger begeistern weltweit – 59. Stutfohlen Auktion in Ebbs ein voller Erfolg“ Alle Fohlen wurden verkauft. Haflinger Tirol, Qualität die begeistert. 

Ebbs, 27. September 2025 – Die 59. Stutfohlen Auktion des Haflinger Pferdezuchtverbandes Tirol am Fohlenhof Ebbs war so erfolgreich, wie man es sich kaum hätte träumen können: Alle angebotenen Fohlen fanden einen Käufer – und das internationaler denn je. Käufer aus Deutschland, den Niederlanden, Belgien, Dänemark, Großbritannien, Schweden, Tschechien, Südtirol, Österreich und erstmals aus Litauen sicherten sich Tiroler Qualität. Mit einem Durchschnittspreis von 3.613 Euro netto übertraf die Auktion das Vorjahresergebnis von 2.725 Euro deutlich.
Traditionell eröffnete die Bundesmusikkapelle die Auktion und schuf den festlichen Rahmen für einen Tag voller Begeisterung. Auch das Wetter war auf der Seite der Veranstalter und so blitzte zu Beginn der Auktion sogar die Sonne durch die Wolken – ein Vorbote für die erfolgreiche Auktion. 
Alle Blutlinien wie Zuchtklassen waren begehrt. Das Spitzenfohlen des Tages stammte heuer aus der M-Linie: Das Stutfohlen Faya von der Züchterfamilie Helmut Penz aus Steinach erzielte den Spitzenpreis von 20.000 Euro netto. Neuer Besitzer ist Hermann Pfister aus Ebbs. Der Haflinger Pferdezuchtverband gratuliert herzlich.  
Besonders erwähnenswert sind Pavel & Petra Studnickovi aus Tschechien. Seit 2012 erwerben sie jährlich Fohlen bei der traditionellen Stutfohlen Auktion, ziehen sie in der Herdenhaltung naturnah auf, bilden sie aus und verkaufen sie als Freizeit- und Sportpartner. In diesem Jahr kauften sie erneut drei Fohlen und wurden für ihren 100. Kauf geehrt.
Auch die anwesenden Ehrengäste zeigten sich begeistert:
· Obmann ÖR Lukas Scheiber: „Das Ergebnis zeigt eindrucksvoll, dass Tiroler Haflinger weltweit gefragt sind. “
· Bürgermeister ÖR Josef Ritzer: „Ebbs ist stolz, Gastgeber dieser traditionsreichen Veranstaltung zu sein.“
· ÖR Josef Hechenberger: „Haflinger stehen für Leidenschaft, Kompetenz und Tradition – und das spürt man in jedem einzelnen Fohlen.“
· Landesvertreter Dominik Traxl: „Ein Freudentag nicht nur für die Haflingerzucht, sondern für die gesamte Tiroler Landwirtschaft.“
Über 2.200 Besucherinnen und Besucher aus dem In- und Ausland sorgten für ein lebendiges Auktionsgeschehen und bestätigten die Auktion als bedeutendste Verkaufsveranstaltung des Haflinger Pferdezuchtverbandes Tirol.
Der HPT gratuliert allen Käufern und Züchtern sehr herzlich und lädt bereits jetzt zur 60. traditionellen Stutfohlen Auktion am 26. September 2026 nach Ebbs ein – ein besonderes Jubiläum, das erneut Tiroler Haflinger-Qualität weltweit sichtbar machen wird.
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